
ENQUÊTE PINK PANEL
DEELNEMERS 

Art.1 Midden Nederland (Art.1 MN) is het bureau voor gelijke behandeling 
en tegen discriminatie in de provincie Utrecht. Hierbij een overzicht van 
de resultaten van de jaarlijkse enquête PinkPanel. Deze meet het 
veiligheidsgevoel en discriminatie-ervaringen van mensen omtrent hun 
seksuele geaardheid en/of genderidentiteit of –expressie. De enquête is 
afgenomen in de periode juli-september 2018.

ENQUÊTE PINKPANEL
DEELNEMERS 

202 deelnemers

25% Amersfoort

41% Utrecht

17% Buiten provincie Utrecht

17% Overige plaatsen provincie Utrecht

GEAARDHEID/GENDERIDENTITEIT DEELNEMERS

34% Homoseksueel 23% Biseksueel

5% Panseksueel 

6% Transgender 

16% Lesbisch

2% Queer

8% Non-binair/genderqueer/genderfluïde

= 2 

* Het is mogelijk dat mensen zich met meer dan één 
van de bovenstaande termen identificeren.
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AANTAL DEELNEMERS



Ja

Deelnemers aan PinkPanel die hier ‘Mee oneens’ of ‘Helemaal mee 
oneens’ antwoordden, wonen het vaakst in de Amersfoortse wijken 
Kruiskamp, Soesterkwartier, Vathorst en de Utrechtse wijken 
Kanaleneiland, Ondiep en Overvecht.

IN MIJN WIJK IS HET VEILIG OM MET EEN 
PARTNER HAND IN HAND TE LOPEN

Helemaal mee eens Mee eens Neutraal Mee oneens

Helemaal mee oneens Wisselt per situatie

KOMT U OP UW WERK/OPLEIDING UIT VOOR 
UW GEAARDHEID/GENDERIDENTITEIT?

HEEFT U HET AFGELOPEN JAAR TIJDENS 
WERK/OPLEIDING TE MAKEN GEHAD 
MET VERVELENDE OPMERKINGEN? 24% 76%
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IS UW GEMEENTE HET AFGELOPEN JAAR 
MEER OF MINDER VEILIG GEWORDEN?

86% 12%2%

11% 9%

Veiliger Ongeveer hetzelfde Onveiliger

VOELT U ZICH VEILIG OP STRAAT?

13% Onveilig

9% Geen mening

* Deelnemers aan PinkPanel die hier JA antwoordden, 
hadden vooral last van discriminerende opmerkingen, 
uitschelden en een onveilig gevoel. 11% had last 
van geweld.

HEEFT U HET AFGELOPEN JAAR OP STRAAT 
DISCRIMINATIE EN/OF INTOLERANTIE ERVAREN? 
OF ZICH ANDERSZINS ONVEILIG GEVOELD?

42% ja
36% nee

22% nee, 
want ik pas mij in 
het openbaar aan

78% Veilig

VEILIGHEID
WERK / OPLEIDING

Ja Bijna iedereen Sommige mensen Nee
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VEILIGHEID
IN DE BUURT
VEILIGHEID
IN DE BUURT



 

HOE WORDT ER OMGEGAAN MET UW 
GENDERIDENTITEIT/-EXPRESSIE?

KOMT U UIT VOOR UW 
GEAARDHEID/GENDERIDENTITEIT?

“HELAAS WORD IK AANGESPROKEN 
MET MENEER”.

 

VEILIGHEID
IN DE (THUIS)ZORG

8% 
nee

11% 
soms

81 % 
ja

38% Bijna altijd goed

15% Soms wel eens een nare ervaring

13% Meestal slecht

3% Slecht

20% Goed

“EEN HULPVERLENER ZEI, 
‘NOU VOOR MIJ BLIJF JE 
GEWOON EEN VROUW’.”

“IK KREEG EEN MAIL DAT IK NAAR 
DE HEL GA OMDAT IK LESBISCH BEN”.

“IK KREEG DE VRAAG: HOE DOEN 
JULLIE DAT DAN ZONDER MAN?”

“IK BLIJF ALS MAN WORDEN AANGESPROKEN, 
JAREN NA MIJN TRANSITIE”
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72%

VEILIGHEID
TIJDENS HET SPORTEN
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ENQUÊTE PINK PANEL
DEELNEMERS 

*Sommige mensen hadden ervaringen op meerdere locaties 
in verschillende steden.

Utrecht

Amersfoort

OP STRAAT

65% 62%

26%

CAFÉ / KROEG DISCOTHEEK

VEILIGHEID
TIJDENS HET SPORTEN

TEAMSPORT
7% SPORTSCHOOL

36%

SPORTSCHOOL & VERENIGING  
3%

NEE DAAR VOEL IK MIJ 
NIET PRETTIG BIJ

6%

NEE, IK SPORT NIET
OF ELDERS

40%

DEELNEMERS AAN PINK PANEL DIE ERVARINGEN HADDEN MET 
INTOLERANTIE OF DISCRIMINATIE TIJDENS HET UITGAAN 
HADDEN DAT OP DE VOLGENDE LOCATIE:

DEELNEMERS AAN PINKPANEL DIE ERVARINGEN HADDEN 
MET INTOLERANTIE OF DISCRIMINATIE TIJDENS HET UITGAAN, 
GAVEN AAN DAT HET INCIDENT PLAATSVOND IN:

IS DE SFEER BIJ UW VERENIGING/SPORTSCHOOL VEILIG GENOEG 
OM OPEN TE ZIJN OVER UW GEAARDHEID/GENDERIDENTITEIT?

57%

20%

33%

INDIVIDUELE SPORT 
7%

Buiten de
provincie

BENT U LID VAN EEN SPORTVERENIGING OF 
SPORTSCHOOL?

21%
45%

26%

8%

Ja weet ik niet

nee A�ankelijk vd persoon / situatie

VEILIGHEID
TIJDENS HET UITGAAN


